
Безпілотна авіація – сучасність та майбутнє 

Забезпечення надійної охорони державного кордону підрозділами Державної 

прикордонної служби вимагає постійного слідування у ногу з розвитком науки та 

техніки. Останні 5-7 років активного розвитку набувають безпілотні комплекси 

різного типу та призначення. Прикордонне відомство України не стоїть осторонь 

науково-технічного прогресу та активно застосовує безпілотні комплекси, як для 

протидії перельотам через державний кордон, так і для виявлення та затримання 

правопорушників. 

Також слід зазначити, що в умовах дії 

воєнного стану в Україні ДПСУ виконує 

завдання як щодо протидії нелегальній 

міграції та переміщенню 

контрабандних товарів через західну 

ділянку державного кордону, так і пліч-

о-пліч з побратимами зі Збройних Сил 

відвойовують крок за кроком окуповані 

українські землі у країни - агресора на  північних, східних та південних кордонах, 

відбивають збройну агресію з боку рф, при цьому активно застосовуючи 

безпілотні комплекси.  

Слід зазначити, що застосовують 

безпілотні комплекси не тільки 

прикордонники. Досить тривалий 

проміжок часу протиправні 

елементи активно використовують 

безпілотні літальні апарати з метою 

незаконного переміщення як осіб, 

так і предметів контрабанди через 

кордон.  

 

Тому останнім часом прикордонники 

змушені приділяти багато уваги 

пошуку ефективних способів протидії 

БПЛА. Велика кількість засобів 

протидії БПЛА з’явилась на озброєнні 

прикордонників як завдяки допомозі 

багатьох українців, так і активному 

залученню західних партнерів. 

 

 



На сьогоднішній день підрозділами прикордонного відомства України 

застосовується широкий спектр засобів протидії безпілотним апаратам 

правопорушників і, як результат, з’являється все більше і більше позитивних дій 

прикордонних нарядів. Про один з таких випадків, який мав місце на державному 

кордоні України ми розповімо. 

О 18 годині старшому зміни прикордонних нарядів відділення інспекторів 

прикордонної служби Кам'яниця від прикордонного наряду, надійшла доповідь, 

про виявлення та затримання ними, в 50 метрах від загороджувального паркану 

зі слів громадянина України без документів. Під час затримання, прикордонники 

спостерігав групу невідомих осіб азіатської зовнішності (чоловіки та жінки 

можливо з дітьми), які при спробі їх затримання вдались до втечі в тил ділянки. 

В подальшому начальником прикордонного підрозділу було прийнято рішення 

про проведення пошукових дій на ділянці підрозділу. 

А, для забезпечення максимальної 

ефективності пошукових дій необхідно 

прагнути організувати їх в найкоротший 

термін, що забезпечить мінімальний район 

пошуку, а також вжити заходів щодо 

постановки перешкод правопорушникам. 

Для забезпечення даної умови було 

використано оператора з безпілотним 

літальним комплексом для ефективного 

моніторингу ділянки та визначення місця 

знаходження правопорушників з їх 

подальшим затриманням 

 

В результаті подальших злагоджених 

дій оператора безпілотного 

літального комплексу та 

прикордонних нарядів було виявлено 

та затримано в 2400 м від державного 

кордону, 16 громадян азіатської 

зовнішності (14 чоловіків, 2 жінки). 

 

Отже, ми бачимо, що в умовах сьогодення військовослужбовці прикордонного 

відомста не лише беруть активну участь у відбитті збройної агресії рф проти 

України, а й продовжують успішно протидіяти переміщенню незаконних мігрантів, 

активно при цьому використовуючи літальні апарати на західних кордонах з 

країнами Європейського Союзу, у тому числі завдяки допомозі наших західних 

партнерів. 


